

RESOLUTION 12-09-2021

A RESOLUTION APPROVING A SERVICE AGREEMENT WITH PODIUM

WHEREAS, Santaquin City is a fourth class city and political subdivision of the State of Utah with responsibilities to provide essential services to its residents; and

WHEREAS, to improve and enhance the accessibility and communication between the residents of the city and the city staff entrusted to provide said services, Santaquin City has reviewed technology options to enhance communications; and

WHEREAS, Santaquin City has successfully negotiated favorable terms with Podium (a Utah based business) to provide Santaquin City with the technology and enhance communication capabilities desired;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Santaquin City Council approves the attached Service Agreement with Podium.

APPROVED and ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF SANTAQUIN CITY, UTAH, this 14th day of December 2021.

SANTAQUIN CIT I
Kirk F. Hunsaker, Mayor
Attest:
K Aaron Shirley City Recorder

CANTACIUM CITY